

智+力的较量

有的选手一边流鼻血一边下棋



比完国际象棋,再打一场拳击,这是“智”“力”大比拼

前4分钟还很绅士地坐在棋盘边,下着国际象棋;后3分钟却赤裸上身,用尽全力打起了拳击。近日,别开生面的国际象棋拳击赛在英国伦敦进行,最终来自荷兰的范·梅里克获得了冠军。

国际象棋拳击赛,又称象棋拳击二合一锦标赛,自从2003年在荷兰举行第一届比赛以来,每次比赛都能引来众多的参赛者。根据比赛规则,一场完整的国际象棋拳击赛由6个回合的国际象棋棋赛和5个回合的拳击赛组成,两者交替进行。如果参赛者在拳台上被击倒,或者在棋盘上被将死,

都会提前出局。而如果双方都坚持到了最后,那么将由裁判通过拳击点数来宣判哪方获胜。参赛者先进行4分钟国际象棋比赛,再进行3分钟拳击比赛,因此经常会出现选手一边流着鼻血,一边下国际象棋的“恐怖”场景。

国际象棋拳击赛被形容为“智力与暴力的完美结合”。这

项运动来源于法国漫画家恩奇·毕拉的绘本小说《寒冷赤道》,荷兰的行为艺术家伊普·鲁宾把这项运动从虚拟世界搬到了现实社会。赛事发言人比尔·斯奈德说,最困难的是从竞技状态切换到思考状态,“上气不接下气也就算了,更让人抓狂的是肾上腺素”,他说,“它的分泌使你的棋路比平时更具攻击性,但这往往会导致满盘皆输”。

对于这项奇特的运动,一位国际象棋的专业人士说:“我以前听说过的。这两项运动没什么共同点,反而是两个极端,一个很

激烈,一个要求安静,可能这样的反差,正是这项比赛的卖点。我觉得参加这个比赛的,不会是纯粹的棋手。国际象棋在西方很普及,很多人都有(国际象棋)基础,如果会打拳击,那么他们就完全可以去参加这个比赛。”那么选手一会动,一会静,在参加了激烈的拳击运动后,一个原本下棋沉稳的人,会不会突然变得棋风凶狠?这位专业人士解答道:“我觉得如果这个人的下棋水平比较高,是完全可以调整回来的。稍微让自己平复一下,就可以恢复平时下棋的风格。”



电影中的法布雷加斯(左图)和阿圭罗

演技的比拼

法布雷加斯等5大球星集体“触电”

近日,一部叫做《多浪迪警官4:致命危机》的电影在西班牙上映,这部3D喜剧片仅仅上映一个星期,便取得了高达825万欧元的票房,原因很简单,该片中有5位知名球星参演,他们是皇马的伊瓜因、拉莫斯、阿韦洛亚,阿森纳的法布雷加斯以及马竞的阿圭罗。

在《多浪迪警官4:致命危机》中,主人公多浪迪是一位有着很多恶习的警官,被关进监狱后,多浪迪试图越狱,他想到一个妙招:举办监狱足球赛,并在足球比赛中趁乱逃跑。

阿圭罗和法布雷加斯分别出演不同的监狱服刑人员,多浪迪在物色球员时找到过他们,但最后都告吹。相比而言,阿圭罗是戏份最多的“龙套”,他在电影中与多浪迪有对手戏,并因为质疑“教练”多浪迪的足球水平而退出球队,阿圭罗饰演的青年在戏中称主角多浪迪“毫无足球理念”。

与阿圭罗和法布雷加斯不

同的是,皇马的三位球员伊瓜因、拉莫斯以及阿韦洛亚则是本色演出,他们身穿皇马球衣与多浪迪的球队比赛,并狠狠地让多浪迪的杂牌军丢丑。拉莫斯在戏中进了一个任意球,而阿韦洛亚还有个头球破门,而最精彩的,则属伊瓜因从冲入场内的多浪迪手中一把抢过皮球的场面。

值得一提的是,《多浪迪警官》系列喜剧片此前就有过请球星加盟助阵的经历,因为在第三部《多浪迪警官3:保护者》中就曾看到过卡西利亚斯、埃尔格拉、古蒂以及托雷斯等球星的身影。

菜地的尴尬

立陶宛“土豆地”惹恼世界冠军

世界杯冠军西班牙是无敌战舰,他们已经在2012欧洲杯预选赛上取得4连胜。不过本轮客场对阵立陶宛,西班牙已经做好了输球的准备,因为立陶宛糟糕的球场,很有可能让西班牙无计可施。

西班牙和立陶宛的比赛被安排在考纳斯的一个体育场内进行,《马卡报》把这块场地形容为土豆地,赛前,西班牙球员小心翼翼地进行了踩场的练习,国脚们也给这个体育场取了一个形象的名字:考纳斯沙滩体育场。对于这块场地,博斯克教练组负责信息收集的教练帕克非常愤怒,他表示,在这样的球场上踢球,简直让欧洲足球颜面扫地,“这完全就是一块刚开垦完的土豆地,皮球在上面就像兔子一样乱跳。”

其实在赛前的新闻发布会上,西班牙主帅博斯克就说:“这样的场地根本没法踢球,如

果条件好的话,我们肯定愿意去比赛,西班牙可以一直等到9月份,等草皮情况改善之后再踢,但如果是现在这样的状况,我们是不愿比赛的。”不过欧足联并不肯推迟比赛,因为上周末立陶宛和波兰就在这块场地踢了一场比赛,双方都没有意外发生。

事实上,这样的情况西班牙已经不是第一次遇到。2004年10月,在立陶宛首都维尔纽斯,因为场地过于糟糕,当时的西班牙主帅阿拉贡内斯甚至不得不取消赛前的训练,以免球员受伤。在比赛中,西班牙被对手0:0逼平。

本组撰稿 快报记者 沈忱



在这样的场地踢球,世界冠军感觉很没面子

42岁的她 竟是拉拉队员



劳拉体验到了真正的快乐

中国人常说:“有志者事竟成!”这句话用在美国人劳拉·维克曼尼斯身上实在是太贴切不过了。42岁的她不仅是NFL(美国橄榄球联盟),也是美国职业体育界有史以来年纪最大的拉拉队员。从一个被丈夫抛弃的中年职业妇女,到风情万种的拉拉队员,她的经历简直可以拍成一部励志片。

劳拉原本是辛辛那提当地的一名注册营养师,2007年她的丈夫有了外遇,和她离婚了,这严重地刺激了38岁的劳拉。她说她开始思考自己的人生,“什么是我真真正想要做的事?什么才能让我的生活快乐?”劳拉决定让自己的人生精彩起来。她去看了几场辛辛那提猛虎队的比赛,她发现拉拉队的表演看起来很有趣。2008年,她参加了拉拉队的选拔,坚持到最后一轮被刷了下来。劳拉并没有灰心,在两个女儿的支持下,她在家好好训练了一年,第二年她再次参加选拔,这次她成功了。

成功了,劳拉反倒害怕起来,她觉得在一群年轻姑娘中自己是“异类”。反倒是这些小姐妹给了她鼓励,“她们告诉我,‘劳拉,走进球场,你就和我们密不可分,我们都是好姐妹。’”很快劳拉迎来了人生第一次比赛中的演出。 唐延松

83岁的她 是个轮滑高手



泰勒现在成了名人

你能想象一名83岁的老太太能轻松自如地玩轮滑,而且还能穿着轮滑鞋大玩“朝天蹬”特技吗?英国一位名叫格兰·乔恩林·泰勒的老妇人就做到了,她的精彩表演还上了电视节目。

家住英格兰萨福克郡的泰勒今年83岁,是英国年龄最大的专业轮滑教练,有两个孙辈的她绝对称得上是“老奶奶级”的运动员了。这位精神矍铄的老人年轻时竟然连续九次夺得英国滑冰大赛冠军,从7岁接触滑冰项目开始,泰勒70多年来从未曾间断。后来轮滑运动开始流行,泰勒又脱掉冰鞋,换上轮滑鞋。良好的基本功让她很快对轮滑运动驾轻就熟,渐渐地,泰勒开始加入一些高难度动作,从两周跳发展成三周跳,然后又演变成“朝天蹬”。要知道,对一个80多岁的老人来说,就连平地做这个动作都几乎是不可完成的任务,但是泰勒竟然做到了。

快报记者 韩飞游